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令和３年第１回高浜市議会臨時会会議録 

 

 令和３年第１回高浜市議会臨時会は、令和３年２月10日 

午前10時高浜市議場に招集された。 

 

議事日程 

 日程第１       会議録署名議員の指名 

 日程第２       会期の決定 

 日程第３ 議案第１号 令和２年度高浜市一般会計補正予算（第13回） 

      報告第１号 専決処分の報告について 

      報告第２号 専決処分の報告について 

本日の会議に付した案件 

 議事日程のとおり 

出席議員 

   １番  荒 川 義 孝           ２番  神 谷 直 子 

   ３番  杉 浦 康 憲           ４番  神 谷 利 盛 

   ５番  岡 田 公 作           ６番  柴 田 耕 一 

   ７番  長谷川 広 昌           ８番  黒 川 美 克 

   ９番  柳 沢 英 希           10番  杉 浦 辰 夫 

   11番  北 川 広 人           12番  鈴 木 勝 彦 

   13番  今 原 ゆかり           14番  小 嶋 克 文 

   15番  内 藤 とし子           16番  倉 田 利 奈 

欠席議員 

   な  し 

説明のため出席した者 

市 長 吉 岡 初 浩 

副 市 長 神 谷 坂 敏 

教 育 長 都 築 公 人 

企 画 部 長 深 谷 直 弘 

秘書人事グループリーダー 杉 浦 崇 臣 

総 務 部 長 内 田   徹 

行政グループリーダー 板 倉 宏 幸 

行政グループ主幹 久 世 直 子 



－2－ 

財務グループリーダー 竹 内 正 夫 

財務グループ主幹 清 水   健 

市 民 部 長 磯 村 和 志 

福 祉 部 長 加 藤 一 志 

地域福祉グループリーダー 加 藤   直 

介護障がいグループリーダー 野 口 恒 夫 

福祉まるごと相談グループリーダー 野 口 真 樹 

健康推進グループリーダー 内 藤 克 己 

健康推進グループ主幹 鈴 木 美奈子 

こ ど も 未 来 部 長 木 村 忠 好 

都 市 政 策 部 長 杉 浦 義 人 

土木グループリーダー 杉 浦 睦 彦 

職務のため出席した議会事務局職員 

議 会 事 務 局 長 大 岡 英 城 

副 主 幹 神 谷 直 子 

主 査 杉 浦 幸 宏 

 

議事の経過 

○議長（杉浦辰夫） 皆さん、おはようございます。 

 令和３年第１回高浜市議会臨時会の開会に当たり、一言御挨拶申し上げます。 

 本日は、公私ともに御多用のところ、皆様方の御出席を賜り誠にありがとうございました。 

 本臨時会に提案されました案件につきまして、厳正かつ公平なる御審議を賜りますようお願い

申し上げまして、開会の挨拶といたします。 

──────────────────────────────────────── 

午前10時00分開会 

○議長（杉浦辰夫） ただいまの出席議員は全員であります。よって、令和３年第１回高浜市議

会臨時会は成立しましたので、開会いたします。 

 ここで、市長より招集挨拶があります。 

 市長。 

〔市長 吉岡初浩 登壇〕 

○市長（吉岡初浩） 皆さん、おはようございます。 

 令和３年第１回高浜市議会臨時会の開会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

 議員各位には大変お忙しい中を全員の方に御参集をいただきまして誠にありがとうございまし
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た。日頃より市政各般にわたりまして格別の御尽力をいただいておりますことを厚く御礼を申し

上げます。 

 今、コロナの感染予防対策ということで緊急事態宣言の中、多くの市民の方に御協力をいただ

いています。議会はもちろん、議会の皆様にも、また議会の皆様の御支援者の方々にも御協力を

いただいておることだというふうに思います。本当にありがとうございます。 

 また、とりわけ医療関係、介護の関係の方々、我々以上に御協力をいただき、この後もこの議

題に関係しますが、まさに感染予防、ワクチンの接種に対して御尽力をいただいておるところで

あります。改めて重ねて御礼申し上げたいと思います。 

 また、この間、心ならずも病気にかかってしまい、回復を待っておる方々もおいでになります

し、入院されて非常に苦労されておられる方もおいでというふうに思っております。一日も早い

回復をお祈りいたしております。 

 本日の提案案件は、まさに新型コロナウイルス感染症ワクチン接種に関わる補正予算というこ

とでございます。補正予算１件及び専決処分の報告２件でございます。 

 詳細につきましては、総務部長より説明をさせていただきますので、慎重に御審議の上、御可

決あるいはお聞き取り賜りますようお願い申し上げまして、招集の挨拶とさせていただきます。

よろしくお願いいたします。 

〔市長 吉岡初浩 降壇〕 

──────────────────────────────────────── 

午前10時03分開議 

○議長（杉浦辰夫） これより会議を開きます。 

 お諮りいたします。 

 本日の議事日程は、お手元に配付してあります日程表のとおり決定して御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（杉浦辰夫） 御異議なしと認めます。よって、本日の議事日程は、お手元に配付してあ

ります日程表のとおり決定いたしました。 

 これより本日の日程に入ります。 

──────────────────────────────────────── 

○議長（杉浦辰夫） 日程第１ 会議録署名議員の指名を議題といたします。 

 本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第79条の規定により、議長から御指名申し上げて御異

議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（杉浦辰夫） 御異議なしと認めます。よって、１番、荒川義孝議員、２番、神谷直子議

員を指名いたします。 
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──────────────────────────────────────── 

○議長（杉浦辰夫） 日程第２ 会期の決定を議題といたします。 

 本臨時会の会期については、あらかじめ議会運営委員会で協議されておりますので、その結果

の報告を求めます。 

 議会運営委員長、北川広人議員。 

〔議会運営委員長 北川広人 登壇〕 

○議会運営委員長（北川広人） 皆さん、おはようございます。 

 御指名をいただきましたので、議会運営委員会の報告を申し上げます。 

 本日招集されました令和３年第１回高浜市議会臨時会の運営につきましては、去る２月５日に

委員全員出席の下、議会運営委員会を開催いたしました。 

 当局より提示されました案件につきまして検討いたしました結果、会期は本日１日間とし、議

案の取扱いにつきましては、議案上程、説明、質疑、討論、採決、報告の順序で行い、委員会付

託を省略して全体審議で願うことに決定いたしました。 

 本臨時会が円滑に進行できますよう格段の御協力をお願い申し上げまして、報告とさせていた

だきます。 

〔議会運営委員長 北川広人 降壇〕 

○議長（杉浦辰夫） ただいま議会運営委員長の報告がありました。 

 お諮りいたします。 

 本臨時会の会期は、議会運営委員長の報告のとおり、本日１日間としたいと思いますが、これ

に御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（杉浦辰夫） 御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日１日間と決定い

たしました。 

──────────────────────────────────────── 

○議長（杉浦辰夫） 日程第３ 議案第１号 令和２年度高浜市一般会計補正予算（第13回）に

ついてを議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。 

 総務部長。 

○総務部長（内田 徹） 議案第１号 令和２年度高浜市一般会計補正予算（第13回）につきま

して、提案理由の御説明を申し上げます。 

 補正予算書の５ページをお願いいたします。 

 今回の補正は、歳入歳出それぞれ1,299万5,000円を追加し、補正後の予算総額を231億1,157万

5,000円といたすものであります。 
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 18ページをお願いいたします。 

 歳入について申し上げます。 

 14款１項３目衛生費国庫負担金の新型コロナウイルスワクチン接種対策費負担金及び２項３目

衛生費国庫補助金の新型コロナウイルスワクチン接種体制確保事業費補助金は、いずれも市で行

う新型コロナウイルス感染症のワクチン接種に伴う経費に対し、国から支出されるものでありま

す。 

 20ページをお願いいたします。 

 歳出について申し上げます。 

 ４款１項１目保健衛生総務費の４新型コロナウイルス感染症対策推進事業は、４月からワクチ

ン接種が予定される65歳以上の方への接種案内と、それに先立って実施される医療従事者向けの

接種に係る経費等について計上いたすものであります。主な内容は、委託料の接種支援業務委託

料252万8,000円は、ワクチン接種に関する市民からの相談や集団接種の受付事務を行うコールセ

ンターの委託料で、個別接種業務委託料683万1,000円は、２月中旬にも実施が予定される医療従

事者の優先接種に係る接種委託料であります。 

 説明は以上のとおりでございます。よろしく御審議の上、御可決賜りますようお願い申し上げ

ます。 

○議長（杉浦辰夫） これより質疑に入ります。 

 １番、荒川義孝議員。 

○１番（荒川義孝） おはようございます。 

 予算書及び説明書の21ページをお願いいたします。 

 今回、医療従事者向けの接種委託料が計上されているということですが、まずこの時期に計上

した理由についてお聞かせください。 

○議長（杉浦辰夫） 健康推進グループ。 

○健康推進Ｇ（内藤克己） 医療従事者向けの優先接種についてですが、新型コロナウイルス感

染リスクの高い医療従事者への接種が、４月から始まる住民接種に先駆けて接種体制を確保する

ための事前準備として行われるもので、３月中にも接種が始まると言われております。 

 接種医療機関の指定については県が行いますが、接種費用については市が負担することから、

今回予算計上させていただきました。 

○議長（杉浦辰夫） １番、荒川義孝議員。 

○１番（荒川義孝） ありがとうございます。 

 では、優先接種を受けられる医療従事者の対象となる方の人数と、接種を実施する場所につい

て教えてください。 

○議長（杉浦辰夫） 健康推進グループ。 
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○健康推進Ｇ（内藤克己） 医療従事者の人数は、総人口の３％で算出するよう国から示されて

おりまして、本市の場合、約1,500人となります。１人当たりの接種回数は２回です。医療従事

者向けの優先接種は、ファイザー社製ワクチンを使用して実施されることが予定されており、接

種会場には、ワクチンを保管管理するための超低温冷凍庫の設置が必要となります。県からの協

力要請に対し、市内では高浜豊田病院が手を挙げていただき、接種会場となります。 

○議長（杉浦辰夫） １番、荒川義孝議員。 

○１番（荒川義孝） ありがとうございます。 

 では最後に、もう一点だけお聞きしたいと思います。 

 ４月から新型コロナウイルスの住民接種が開始されると、かかりつけ医をはじめとする医療機

関は通常の診療、それから定期健診、定期の予防接種やコロナの疑いのある患者の抗原検査に加

えて、新たにコロナワクチン接種も担っていただくことになります。ワクチン接種が円滑に進む

よう医療機関向けの支援策を市が講じる必要があるかと思いますが、当局の考えをお願いいたし

ます。 

○議長（杉浦辰夫） 健康推進グループ。 

○健康推進Ｇ（内藤克己） コロナワクチン接種は、通常診療に新たに業務が発生することから、

ワクチン接種を担っていただける医療機関には、市としても支援策を講じていく必要があると考

えております。 

○議長（杉浦辰夫） ほかに。 

 ２番、神谷直子議員。 

○２番（神谷直子） 今先ほどワクチンのコールセンターを設置する。市民相談や受付などをす

るために接種支援業務委託料として計上されておりますが、なぜ、このコールセンターを設置す

る必要があるのか教えてください。 

○議長（杉浦辰夫） 健康推進グループ。 

○健康推進Ｇ（内藤克己） 住民接種につきましては、かかりつけ医での個別接種や、高浜豊田

病院での接種とともに、いきいき広場での集団接種を予定しております。国からは外部に委託で

きる業務については積極的に外部委託するなど、業務負担の軽減も検討するよう通知があり、市

民からの相談、データの入力などを実施するコールセンターについては外部委託して対応いたし

ます。 

○議長（杉浦辰夫） ２番、神谷直子議員。 

○２番（神谷直子） ありがとうございます。 

 そのコールセンターですけれども、設置の時期及び設置場所について教えてください。 

○議長（杉浦辰夫） 健康推進グループ。 

○健康推進Ｇ（内藤克己） 高齢者向けの優先接種が４月１日以降に開始される予定となってお
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り、これに先立って３月中旬以降には接種券を送付する予定となっていることから、問合せが入

り始める３月中旬の設置を予定しております。 

 設置場所につきましては、ワクチン接種事務を所管する健康推進グループと連携が図りやすい

ことを考慮し、いきいき広場内を予定しております。 

○議長（杉浦辰夫） ほかにないですか。 

 15番、内藤とし子議員。 

○15番（内藤とし子） 65歳以上の方については、施設に入ってみえる方たちもおみえになりま

すが、そのあたりはどのようにして進めていかれる予定なのか教えてください。 

○議長（杉浦辰夫） 健康推進グループ。 

○健康推進Ｇ（内藤克己） 高齢者向けのインフルエンザ予防接種と同様に、嘱託医の先生にお

願いしていく予定になっております。 

○議長（杉浦辰夫） ほかに。 

 14番、小嶋克文議員。 

○14番（小嶋克文） 接種に関しましては、やっぱり医師会との連絡、また協力がなくてはでき

ないと思いますけれども、今まで医師会とのいろんな連絡調整を行ってきたと思いますけれども、 

いろんな課題とか、いろんな問題点もあったと思いますけれども、どういったような話があった

でしょうか。 

○議長（杉浦辰夫） 健康推進グループ。 

○健康推進Ｇ（内藤克己） 医師会のほうとは、窓口となる先生をはじめ、医師会のほうにも参

加させていただきながら調整をしてまいりました。医師会の先生のほうからは、やはり先ほども

御質問があったんですけれども、通常業務に加えて新たに業務が追加になるということから、そ

ういった負担をいろいろと考えていかなければいけないなというようなお話をいただいておりま

す。 

○議長（杉浦辰夫） ほかに。 

 14番、小嶋克文議員。 

○14番（小嶋克文） 今のかかりつけ医ということがありましたけれども、基本的にはかかりつ

け医、市内の全医院、また歯科医院、全部が対象で接種をやってもらえるんでしょうか。 

○議長（杉浦辰夫） 健康推進グループ。 

○健康推進Ｇ（内藤克己） こちらも現在、医師会さんと調整しているところでして、接種いた

だけるところを意向調査を行っております。 

 以上です。 

○議長（杉浦辰夫） ほかに。 

 11番、北川広人議員。 
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○11番（北川広人） 臨時会を持ってでも急いでやらなければいけないことだという認識をして

おりますけれども、市民の方々は、多分、この臨時会の中身というのを目にするというのは余り

ないのかもしれませんけれども、自分たちが、いつからどのように接種ができるんだろうかとい

うところを非常に心配をされておると思います。ですから、この４月以降ですと来年度の話にな

るのかもしれませんけれども、市民の方々には、このような形で接種が進んでいくんですよとい

うものを、いち早く出していただきたいということを思います。 

 今、テレビでも毎日のように、何とか市はこういうやり方です、何とか市はこういうやり方で

すというような、そういったところを発表されております。ぜひ、市民の方々に分かりやすく伝

わるものを早急につくって出していただくというのは可能なんでしょうか。 

○議長（杉浦辰夫） 健康推進グループ。 

○健康推進Ｇ（内藤克己） 私どもも市民の皆様に対しては、分かり次第、情報のほうを流して

いきたいと考えております。ただ、高齢者の方につきましては、４月１日以降ということは知ら

せておるんですが、その次の優先接種の基礎疾患を有する方とか、詳細なまだ情報はいただいて

おりません。市民の皆様につきましては、広報の折り込みチラシ、あるいはホームページ、そし

て接種券を郵送する際に、いつから接種できるといった情報をお伝えしていきたいと考えており

ます。 

○議長（杉浦辰夫） ほかに。 

 11番、北川広人議員。 

○11番（北川広人） ありがとうございます。 

 本当に正確な情報をおつかみいただいて、分かりやすい形で、いち早く市民の方々向けに提出

をお願いしたいというところを御期待をさせていただいておきます。 

 それから、医療従事者の方々の接種ですけれども、これはちょっと基本的なお話で聞いてみよ

うと思うんですが、市内の診療所とか歯科医師、あるいは診療所には看護師さんもみえると思い

ますし、歯科医師とか薬局だとかというところが医療従事者に入るとは思うんですけれども、市

外の方で、高浜市内で医療機関にお勤めの方とか開院されている方だとかというのは、それはど

ちらの領分になるんですかね、自分の住まわれているところの領分になるのか、それとも高浜市

は高浜市内で医療従事をされているというところで、そちらの方を対象にするということなのか、

その辺のところはどうなっているんでしょうか。 

○議長（杉浦辰夫） 健康推進グループ。 

○健康推進Ｇ（内藤克己） 医療従事者への優先接種につきましては、基本的に勤務地、高浜市

で勤務されている方については高浜豊田病院のほうで接種いただく形になると思いますが、ただ、

費用の請求については所在の市町村のほうに請求が行くことになっています。 

○議長（杉浦辰夫） ほかに。 
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 ６番、柴田耕一議員。 

○６番（柴田耕一） １点伺いますけれども、全市民、接種があると思いますけれども、児童や

学童は、学校医の関係で学校で接種を行うのか、それともいきいき広場なり別の会場のほうへ行

くのか、そこら辺のことはどうなっておるのか。今後の課題だとは思うんですけれども、そこら

辺、どうお考えなのかお聞かせください。 

○議長（杉浦辰夫） 健康推進グループ。 

○健康推進Ｇ（内藤克己） 16歳未満の方につきましては、まだワクチンの薬事承認が下りてな

いということから、国のほうから接種するかしないかという判断は、16歳未満の方につきまして

は、まだ接種するしないといった方針が示されておりませんので、方針が示され次第、考えてい

きたいと考えております。 

○議長（杉浦辰夫） ほかに。 

 15番、内藤とし子議員。 

○15番（内藤とし子） 先ほど医師会のほうにも、もちろん話がしてあって、医師会のほうの方

としては、通常業務に新たな業務が重なるということなんですが、そのあたりの費用面ではどの

ようになっているんでしょうか。 

○議長（杉浦辰夫） 健康推進グループ。 

○健康推進Ｇ（内藤克己） 費用につきましては、接種１回当たり国の統一単価が示されており

ますので、そちらをお支払いしていく形になります。 

○議長（杉浦辰夫） ほかに。 

 16番、倉田利奈議員。 

○16番（倉田利奈） コールセンターの設置運用ということで業務委託をされるということです

けれども、これは全国一斉に、多分、各自治体のほうから、コールセンターのほうで委託をしな

いところもあるかもしれませんが、多くの自治体がされるのではないかと思うんですけれども、

このあたり委託先というのは確保できそうな感じなんでしょうか、そのあたりを分かる範囲でお

願いいたします。 

○議長（杉浦辰夫） 健康推進グループ。 

○健康推進Ｇ（内藤克己） コールセンターにつきましては、いろいろと事業者さんから照会を

いただいておりまして、この議決をいただき次第、すぐに決めていきたいというふうに考えてお

ります。 

○議長（杉浦辰夫） ほかに。 

 ９番、柳沢英希議員。 

○９番（柳沢英希） すみません、私もコールセンターの設置の件で、ちょっとお伺いをしたい

んですけれども、市民からの相談や集団接種の受付事務等を行うコールセンターの委託料という
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ことなんですけれども、コールセンターに何名ぐらいの方を例えば設置して、例えばどういった

相談を受けて、どのぐらい速やかに進めていくことができるようになるのかというところまで想

定をして、人数を何人設置するのかだとか、あとどういったところまでの相談をして、そのコー

ルセンターの方々が、どこまで市民の方の相談に対して返事ができるのか、お答えができるのか、

例えばアレルギー反応の話だとか、いろいろ問診だとか、いろんな部分で不安を抱える方からの

質問に対して、どこまでの、どういった方がお答えをされるのか、教えていただけたらと思いま

す。 

○議長（杉浦辰夫） 健康推進グループ。 

○健康推進Ｇ（内藤克己） コールセンターにつきましては、現在４名程度を想定しております。

相談内容につきましては、基本的に一般的な相談を市のコールセンターで受けることを想定して

おります。一般的な相談と申しますと、いつから受けられるとか、どこで受けられるかというよ

うな一般的な相談、先ほど御質問のありました医学的な知見が必要となる専門的な相談につきま

しては、県のほうが相談窓口を設ける予定になっております。 

○議長（杉浦辰夫） ほかに。 

 14番、小嶋克文議員。 

○14番（小嶋克文） さっき１点、忘れましたけれども、今回の高齢者65歳以上ということで、

これはいつの時点で65歳になっておれば４月から受けられるのでしょうか。 

○議長（杉浦辰夫） 健康推進グループ。 

○健康推進Ｇ（内藤克己） 接種日時点で65歳以上ということです。 

○議長（杉浦辰夫） 福祉部長。 

○福祉部長（加藤一志） 昭和32年の４月１日以前の方が接種対象であったと思いますので、こ

れは生年月日から拾っていきます。 

○議長（杉浦辰夫） ほかに。 

 ２番、神谷直子議員。 

○２番（神谷直子） 先ほどアレルギーなどの問診は、県のほうが専門的にコールセンターを設

置するというお話でしたけれども、これは最初から公表されているのか、それともこのコールセ

ンターに電話しないと教えていただけないのか、どちらなんですか。 

○議長（杉浦辰夫） 福祉部長。 

○福祉部長（加藤一志） この専門的な相談については、県が電話番号を表明して、県のほうに

相談していただく窓口はできてまいります。 

○議長（杉浦辰夫） ほかに。 

〔発言する者なし〕 

○議長（杉浦辰夫） ほかに質疑もないようですので、これにて質疑を終結いたします。 
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 これより討論に入ります。 

 反対討論を求めます。 

〔発言する者なし〕 

○議長（杉浦辰夫） 賛成討論を求めます。 

〔発言する者なし〕 

○議長（杉浦辰夫） 討論もないようですので、これにて討論を終結いたします。 

 これより採決いたします。 

 議案第１号 令和２年度高浜市一般会計補正予算（第13回）について、原案を可決することに

賛成の議員の起立を求めます。 

〔賛成者起立〕 

○議長（杉浦辰夫） 起立全員であります。よって、議案第１号は原案のとおり可決されました。 

──────────────────────────────────────── 

○議長（杉浦辰夫） 日程第４ 報告第１号及び報告第２号を、会議規則第34条の規定により一

括議題といたします。 

 報告、説明を求めます。 

 総務部長。 

○総務部長（内田 徹） 報告第１号及び報告第２号 専決処分の報告につきまして御説明を申

し上げます。 

 初めに、報告第１号の２枚目をお願いいたします。 

 報告第１号は、市道のグレーチング蓋の跳ね上がりに伴う物損事故による損害賠償額の決定に

関し、地方自治法第180条第１項の規定により専決処分をさせていただきましたので、同条第２

項の規定により御報告をいたすものでございます。 

 （３）事故の概要でございますが、令和２年11月15日に、沢渡町３丁目１番７地先において、

道路側溝に段差が生じたことに起因し、グレーチング蓋の設置状態が不安定となり、車両が通行

した際にグレーチング蓋が跳ね上がり、跳ね上がったグレーチング蓋が走行中の自動車の左後部

ドア下部フレームに当たり、当該自動車を損傷させたものであります。 

 本事故に係る損害賠償額を（１）のとおり39万5,560円に決定をいたしたものでございます。 

 次に、報告第２号の２枚目をお願いいたします。 

 報告第２号は、市有自動車と相手方自転車の衝突事故による損害賠償額の決定及び和解に関し、

地方自治法第180条第１項の規定により専決処分をさせていただきましたので、同条第２項の規

定により御報告をいたすものでございます。 

 （３）事故の概要でございますが、令和２年８月17日に、湯山町８丁目８番13地先の交差点に

おいて、相手方自転車が赤信号で交差点に進入したことにより、相手方自転車と市有自動車が衝
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突する事故が発生し、相手方の自転車及び市有自動車については左前バンパー及び左サイドミラ

ーが破損いたしました。この事故における過失割合を（４）のとおり相手方70％、市30％とし、

過失割合に鑑みて、市に発生した損害額18万円のうち相手方が負担すべき額を12万6,000円、相

手方に発生した損害額１万5,642円のうち市が負担すべき額を4,693円と決定いたしました。 

 裏面をお願いいたします。 

 相互に損害賠償義務を負担することから、それぞれの損害賠償の債務について相殺を行い、相

手方が市に対して12万1,307円を支払うことといたしたものであります。 

 説明は以上のとおりでございます。よろしくお願い申し上げます。 

○議長（杉浦辰夫） ただいまの報告第１号及び報告第２号は、報告事項でございますので御了

承をお願いいたします。 

──────────────────────────────────────── 

○議長（杉浦辰夫） 以上をもって、本臨時会に付議されました案件全部を議了いたしました。 

 市長挨拶。 

 市長。 

〔市長 吉岡初浩 登壇〕 

○市長（吉岡初浩） お疲れさまでございました。 

 令和３年第１回高浜市議会臨時会の閉会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

 私どものほうから提案をさせていただきました議案１件につきまして、慎重に御審議をいただ

いた上、原案のとおり御可決を賜り、報告２件につきましてもお聞き取りを賜りありがとうござ

いました。審議の過程でいただきました御意見、御要望に関しまして、今後の執行の参考とさせ

ていただきます。 

 議員の皆様には一層の御指導、御鞭撻を賜りますことをお願い申し上げまして、閉会の挨拶と

させていただきます。ありがとうございました。 

〔市長 吉岡初浩 降壇〕 

○議長（杉浦辰夫） これをもって、令和３年第１回高浜市議会臨時会を閉会いたします。 

 本日は、議員各位の慎重なる御審議をいただきましたことに厚くお礼申し上げ、閉会の挨拶と

させていただきます。ありがとうございました。 

午前10時31分閉会 

──────────────────────────────────────── 

 

 


